# «Мы учитывали все направления развития региона»

← Начало на стр. I

### Вышли в плюс

Вместе с Людмилой Бабушкиной в пресс-конференции участвовали руководители ключевых комитетов парламента. О том. за счет чего наполнялся и как изменялся региональный бюджет в 2022 году, рассказал председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Пётр Соколюк. По его словам, в областном бюджете по сравнению с 2021 годом несколько поменялась структура дохо-

Дополнительные доходы позволили нам в середине года, в июне, сделать корректи- 🗟 ровку бюджета в сторону повышения доходной и расходной частей почти на 22 млрд рублей. На последнем в этом году заседании мы добавили в бюджет из дополнительных доходов еще почти 6 млрд рублей. Пошли эти деньги на самое необходимое, в том числе - на поддержание системы здравоохранения и на спорт высших достижений. Как мне сказал министр спорта Леонид Рапопорт, впервые за пять лет мы заканчиваем год без долгов перед спортом высших достижений, - отметил Петр Соколюк.



По словам председателя Законодательного Собрания Свердловской области Людмилы Бабушкиной, в уходящем году больше всего внимания было уделено социальной сфере

### Сняли ограничения

В 2022 году спектр мер социальной поддержки был расширен, рассказал председатель комитета по социальной политике Вячеслав Погудин. Он назвал семьи, воспитывающие детей, главным получателем социальной поддержки. Так, семьи с детьми получили право направлять материнский капитал на газификацию жилья, не ложилаясь, пока ребенку исполнится два года, как

Также, по словам Вячеслава Погудина, депутаты Законодательного Собрания сняли ограничение по использованию материнского капитала для оплаты образовательных услуг. В настоящее время необходимости в предоставлении

государственной аккредитации образовательных учреждений уже нет. Для использования маткапитала достаточно одной лишь лицензии.

Без внимания

никого не оставим

Людмила БАБУШКИНА, председатель

Законодательного Собрания Свердловской

«Ждем роста доходов в бюджет, который

позволит нам решать вопросы, поставленные

в свое время «на паузу» в ожидании этих самых

же, чтобы все дети наши были здоровы, ходили

в детские сады и школы, с радостью встречали

дополнительных доходов. Ждем и желаем, конечно

новогодние праздники. Мы 26 декабря в Конгресс-

центре проведем Депутатскую елку, на которую

пригласили детей мобилизованных граждан,

народных республик, а также из Херсонской

детей с ограниченными возможностями, детей

из многодетных семей. Будут там и дети, которые

приехали на Средний Урал из Донецкой и Луганской

области. Никто из них без внимания не останется »

«Особая категория граждан, которая требует самого пристального нашего внимания, это участники специальной военной операции, их семьи. Они уже пользуются бесплатной юридической помощью, дети военнослужащих получают бесплатное горячее питание, отметил глава комитета по социальной политике. - Большой прогресс также наметился в вопросах поддержки здравоохранения. При планировании бюджета будущего года мы учли расходы на ремонт лечебных учреждений, на их переоснащение. Очень серьезная техника будет поставлена в наши

больницы в следующем году». Вячеслав Погудин напомнил, что в этом году Законодательное Собрание Свердловской области закрепило за работающими на селе медицинскими работниками право получать компенсацию за подключение к газовым сетям и за установку газового оборудования.

О дополнительных мерах поддержки работников образования рассказал председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Михаил Зубарев. В частности, он сообщил о принятом в июле этого года законе об утверждении статуса «Заслуженный учитель Свердловской области».

- Закон направлен на поддержку и поощрение особо отличившихся педагогов, имеющих не менее 20 лет профессионального стажа. Помимо почетного звания, закон предполагает и меры социальной поддержки: ежемесячную выплату в размере 1 тысячи рублей и единовременную выплату в 30 тысяч рублей. Закон действует с 1 сентября, и к настоящему времени почетного регионального звания удостоены уже 8 свердловских педагогов, - рассказал Михаил Зу-

Евгений АКСЁНОВ

## **ф** документы

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

### Законы Свердловской области

- от 20.12.2022 № 149-О3 «О внесении изменений в Областной закон «О защите прав ребенка» и статью 2 Закона Свердловской области «О ежемесячном пособии на ребенка»; от 20.12.2022 № 150-ОЗ «О внесении изменения в статью
- 15 Областного закона «О защите прав ребенка»;
- от 20.12.2022 № 151-ОЗ «О внесении изменений в Областной закон «О Правительстве Свердловской области»;
- от 20.12.2022 № 152-ОЗ «О внесении изменений в Областной закон «Об исполнительных органах государственной власти Свердловской области»;
- от 20.12.2022 № 153-ОЗ «О внесении изменения в статью 2 Закона Свердловской области «О перечне государственных должностей Свердловской области»;
- от 20.12.2022 № 154-ОЗ «О внесении изменений в Областной закон «О правовых актах в Свердловской области»; • от 20.12.2022 № 155-ОЗ «О внесении изменений в статьи 7 и 22 Закона Свердловской области «О референдуме Свердловской области и местных референдумах в Свердловской
- от 20.12.2022 № 156-ОЗ «О внесении изменения в статью 14–1 Закона Свердловской области «Об административных
- правонарушениях на территории Свердловской области»; • от 20.12.2022 № 157-ОЗ «Об утверждении дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении областному бюджету из федерального бюджета бюджетных кредитов»; от 20.12.2022 № 158-ОЗ «О внесении изменения в статью 2
- Закона Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О государственной поддержке субъектов инвестиционной деятельности в Свердловской • от 20.12.2022 № 159-ОЗ «О внесении изменений в Закон
- Свердловской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области»;
- от 20.12.2022 № 160-O3 «О внесении изменений в Областной закон «О Перечне объектов государственной собственности Свердловской области. не подлежащих отчуждению»:
- от 20.12.2022 № 162-ОЗ «О перераспределении полномочия по утверждению генерального плана муниципального образования «город Екатеринбург» между органами местного самоуправления муниципального образования «город Екатеринбург» и органами государственной власти Свердловской области»;
- от 20.12.2022 № 163-ОЗ «О внесении изменения в статью 16 Областного закона «О наградах, почетных званиях Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области»;
- от 20.12.2022 № 164-О3 «О внесении изменений в Областной закон «О культурной деятельности на территории Свердловской области»

▶ В феврале 2022 года в Екатеринбурге открылся Единый пункт

сбора гуманитарной помощи. Он базируется в Доме добровольцев

по улице Крылова, 2. Всего в регионе работает 130 пунктов сбора

гуманитарной помощи. На сегодняшний день в Донецкую. Луганскую

народные республики, в Вооруженные Силы РФ и мобилизованным

гражданам направлено более 2,7 тысячи тонн гуманитарных грузов.

▶ Правительство Свердловской области совместно с органами военного управления Центрального военного округа приобрело оборудование

для обучения мобилизованных в войсковой части в Елани, в Военном городке №13 в Екатеринбурге, Межвидовом учебном центре в городе

инженерном командном училище. Средства выделены из резервного

единовременные денежные выплаты. Уже предоставлено более 400

выплат военнослужащим и более 700 – членам их семей на общую

Чебаркуль Челябинской области и в Тюменском высшем военно-

▶ Участникам СВО и мобилизованным свердловчанам выделяются

• С 21 сентября в области работает Штаб гуманитарной помощи

военнослужащим и их семьям в рамках общероссийской акции

8 800 200 34 11 уже поступило 14 тысяч заявок о предоставлении

▶ Для детей из семей мобилизованных предусмотрено бесплатное

компенсация. В первоочередном порядке выделяются путевки в

горячее питание в общеобразовательных организациях,

обеспечение одеждой, обувью, инвентарем либо денежная

организации отдыха, уже предоставлено более 500 путевок.

взаимопомощи #МыВместе. На горячую линию Штаба

телефонная линия психологической помощи семьям военнослужащих и мобилизованных граждан 8 800 250 18 59,

помощи, почти все они выполнены. Организована единая

фонда региона и внебюджетных источников.

сумму свыше 1 миллиарда.

дано более 240 консультаций.

ОБЛАСТЬ ПОМОГАЕТ

[ МОБИЛИЗАЦИЯ ]

## Свердловчане выходят на общий сбор

### Жители региона поддержали инициативы властей по оказанию помощи участникам СВО

Власти Свердловской профильными ведомствами и волонтерскими объединениями системно помогают участникам СВО. Из региона в зону спецоперации и ВС РФ уже направлено около трех тысяч тонн гуманитарных грузов, обеспечены выплаты военнослужащим и членам их семей на сумму более миллиарда рублей. Активно включились в процесс и жители области. «ОГ» уже рассказывала о жителях Ирбита Илье АНАЦКОМ и Владимире СТАРИКОВЕ, собравших и доставивших пять тонн гуманитарки военнослужащим в ЛНР (см. №209 от 15.11.2022 г.). Благодаря нашей публикации к инициативе ирбитчан присоединились и другие города области. Очередная их поездка состоялась во второй половине декабря.

### Всем миром

После публикации «ОГ» к Илье и Владимиру обратились жители других территорий Свердловской области - Серова, Режа, Тугулыма, Туринска, Артемовского - с просьбой передать участникам специальной военной операции и помощь, собранную ими.

– Гуманитарную помощь формировали за счет средств, собранных жителями муниципалитетов. Много предпринимателей откликнулось, что-то брали из пунктов сбора гуманитарки, организованных на местах. В дополнение к выдаваемому армией наша помощь ребятам, надеемся, не будет лишней, - отмечает Илья Анацкий.

Заместитель председателя общественной палаты Тугулыма *Александр Нагибин* занимается сбором гуманитарных грузов с начала мобилизации. Осенью он сам ездил на границу с Украиной, чтобы

передать землякам рации, бинокли, одежду, медикаменты Узнав о поездке ирбитчан, он тут же связался с ними.

– Мы собрали и передали 50 коробок с продуктами, теплыми вещами, термобельем, средствами гигиены. Также предоставили газовые баллоны для обогрева блиндажей и приготовления пиши. Созвонились с команлиром батальона, где наши парни служат, предупредили – он дал добро, – рассказал Алек- 🚊 сандр «ОГ.

Жительницы Серова *Ами*на Кульпина, Яна Климентьева и Ксения Духанина собрали 50 мешков гуманитарной помощи: аптечки, спальные мешки, газовые горелки, одежду, продукты. Девушкам помогали коллеги по работе, ≌ друзья, сотрудники городского пункта сбора гуманитарки. Груз они складировали и самостоятельно упаковывали в автомобильном гараже.

– Мой муж был мобилизован первого сентября, на связь последний раз выходил в начале ноября. От мужа Амины, тоже мобилизованного, периодически поступают весточки, что он жив и здоров, – поделилась с «ОГ» Яна. – Мы с девочками решили: нужно как-то поддержать мужчин. Узнали про инициативу ирбитских ребят, попросили их взять наш груз.

– Теперь хотим собрать посылки с гуманитарной помощью для других военнослужащих, – добавляет Амина.

#### От беспилотников до тушенки

15 декабря 20 тонн гуманитарного груза отправились на передовую. На этот раз к Илье и Владимиру присоединился глава Ирбитского района **Алексей Никифоров.** 

- Конечным пунктом поездки был участок Сватово -Кременная в ЛНР, там базируется группировка, где служат ирбитские ребята. По дороге на машине сопровождения



Илья Анацкий (в центре) с мобилизованными бойцами готовятся перегружать сыр

22 декабря Президент России **Владимир Путин** провел заседание Госсовета по реапизации мололежной политики в современных условиях. Глава государства заявил, что в стране сегодня проживает 40 млн молодых людей и более трети из них участвуют в добровольческом движении, в том числе в поддержку мобилизованных и их семей. Владимир Путин назвал региональные молодежные движения, которые добились особых успехов в волонтерской деятельности. Были отмечены и свердловчане. Подробности читайте в следующих номерах



Алексей Никифоров (справа) вручил посылку ирбитчанину Сергею Сивчику, он передаст ее земляку Виктору Дмитриеву

завозили помощь бойцам из других муниципалитетов. Мы заранее договорились с командованием и сопровождающий транспорт встречали в нужном месте. Там разгружались и ехали дальше, говорит Владимир Стариков.

Свердловский «конвой» доставил мобилизованным тепловизоры, рации, бинокли, квадрокоптер, генераторы, канистры под питьевую воду, а также теплую одежду, лекарства и продукты – тушенку, сыр, масло, сгущенку...

– Поездка была согласована с военными, все прошло удачно - грузы переданы, что называется, из рук в руки. Никаких обстрелов и провокаций, слава богу, не было. На днях планирую встретиться с нашим военкомом - доложить о результатах, - добавляет Алексей Никифоров.

Участники поездки вернулись домой 20 декабря - и уже планируют начать собирать новый груз. В Луганской народ-

Позвольте выразить благодарность инициативным группам по сбору помощи. Мы видим проявление реальной гражданской активности и сплоченности в муниципальных образованиях. Считаю, чрезвычайно важно поддерживать подобные объединения: организационно,

консультационно, информационно и финансово.

Павел КРЕКОВ, заместитель губернатора Свердловской области

ли спокойно разгружать

фуры, сортировать посыл-

ной республике мы поки по подразделениям. Глава одобрил эту идею, будем общались с мэром города Старобельска. Попросиее прорабатывать, - сказал ли выделить нам помеще-Илья Анацкий. ние под мини-логистиче-Юлия БАБУШКИНА, ский центр, где бы мы мог-

Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ



## ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Приёмная — 355-26-67

Губернатор Свердловской области, (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

 расширенная социальная версия на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856) • полная версия на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

• социальная версия на 12 месяцев (Б9856) для предприятий Екатеринбурга:

• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Общая почта Отдел рекламы Политика и экон

«Общество» «Местное самоупр «Культура»

Служба новостей

oodpiska@oblgazeta.ru reklama@oblgazeta.ru region@oblgazeta.ru zemstva@oblgazeta.ru culture@oblgazeta.ru

og@oblgazeta.ru

То вопросам подписки и распространения 8 800 30-20-455 по России

по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанци За содержание и достоверность рекламных материалов

ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, нные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

в ГУП СО «Монетный щебеночный завод»: (623700, Свердловская обл., г. Берёзовский ул. Красных Героев, д. 10)

Заказ: 3187 Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

**ЦЕНА СВОБОДНАЯ** 

Полная версия: оциальная версия:. .. 8 000